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Pytania po 3 punkty

1. Ile lacznie nég maja zwierzeta znajdujace sie na ponizszym obrazku?
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A) 5 C) 12

2. Wojtek rozpoczal w piatek malowanie plakatu ze stowem PRZYRODA. Kazdego dnia malowal
jedng litere. W jaki dzien tygodnia Wojtek namalowal ostatnig litere tego stowa?

A) We wtorek. B) W srode. C) W czwartek. D) W piatek. E) W sobote.
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3. Ile zwierzat znajduje sie na ponizszym obrazku?
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4. Hania napisala na kartce trzy razy stowo UKLADANKA. Ile razy Hania napisala litere A?
A) 3 B) 6 C) 9 D) 10 E) 12

5. Kacper stawia na pasku papieru stempelki ze zwierzatkami, powtarzajac cztery zwierzatka, za
kazdym razem w tej samej kolejnosci (rysunek ponizej).

Ktéry stempelek postawi jako dziesiaty?
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C)ﬁ D)y E)

6. Stawek zorganizowal przyjecie urodzinowe, ktére trwalo trzy godziny. Zegar 1 12 1

na rysunku obok wskazuje godzine, o ktérej zakoniczylo sie to przyjecie. O ktérej 10 B

godzinie rozpoczelo sie przyjecie urodzinowe Stawka? 9 3

A) 10 B) 11 C) 12 D) 16 E) 17 8 ? 4 4
6

7. Ktéra z pogrubionych linii jest najdiuzsza?

A B C D E

A) A B) B o) ¢ D) D E) E

Pytania po 4 punkty

8. Na planszy leza monety. Ile monet nalezy usunaé z planszy, aby w kazdym < Q
wierszu i w kazdej kolumnie byly dokladnie dwie monety? : @ o
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 888

9. Trzynascioro dzieci bawi sie w chowanego. Jedno z nich, Zosia, szuka pozostalych dzieci. Po pew-
nym czasie Zosia znalazla dziewiecioro swoich kolegéw. Ile dzieci nie zostalo jeszcze znalezionych?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 9 E) 22

10. Julka nawleka na nitke na przemian biale i czarne koraliki,
tak jak na rysunku obok. Nawlekla juz 23 koraliki, a rozpoczela
od koralika bialego. Ile czarnych koralikéw nawlekla Julka do tej
pory?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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11. Babcia upiekla 11 ciastek dla swoich wnuczat. Najpierw udekorowala 6 ciastek rodzynkami,
a nastepnie 7 ciastek orzechami. Ile ciastek na pewno zostalo udekorowanych zar6wno rodzynkami
jak i orzechami?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 7 E) 11

12. W bajkowym ogrodzie roénie 12 kwiatéw. Za kazdym razem, gdy zetnie sie jeden kwiat, na jego
miejsce natychmiast wyrosng trzy nowe. Ogrodnik $cigl jeden kwiat, a nastepnie $cigl kolejny. Ile
kwiatéw rosnie teraz w bajkowym ogrodzie?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

13. Ktérym z ponizszych elementéw nalezy uzupeiié ukladanke, aby
otrzymac szary kwadrat?

14. Joasia kupila 4 drozdzéwki, a Natalka 6 czekoladowych ciastek. Kazda zaplacila tyle samo.
Lacznie ich stodkosci kosztowaly 24 zl. Ile zlotych kosztowalo jedno czekoladowe ciastko?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 12

Pytania po 5 punktéw

15. Ptaszek skacze po drewnianym plotku przeskakujac z jednej deseczki na sasiednia bez zatrzy-
mywania. Kazdy skok, zaréwno do przodu jak i do tytu, zajmuje mu 2 sekundy. Najpierw wykonuje
cztery skoki do przodu, a nastepnie jeden do tylu, znowu cztery do przodu i jeden do tytu, i tak
dalej, az dotrze do deseczki z napisem META. W czasie ilu sekund ptaszek przemiesci sie z deseczki
z napisem START na deseczke z napisem META?
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A) 34 B) 28 C) 20 D) 14 E) 10

16. W duzym pudetku znajduja sie trzy mniejsze pudetka, a w kazdym mniejszym pudetku znajduja
sie trzy malutkie pudetka. Ile jest wszystkich pudetek?

A) 7 B) 9 C) 10 D) 12 E) 13
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17. Olga, przebywajac w swoim pokoju, namalowala farbami do szkla
obrazek na oknie (rysunek obok przedstawia obrazek na oknie wi-
doczny z pokoju Olgi). Marta, spacerujac obok domu Olgi, spojrzata
w kierunku tego okna. Ktéry z nastepujacych obrazkéw zobaczyla
Marta?

18. Igor, Kaja i Marcel maja razem 34 lata. Wiadomo, ze cztery lata temu Kaja byla 2 razy starsza
od Igora oraz ze Marcel ma obecnie 8 lat. Ile lat ma teraz Kaja?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16
19. Pod tymi samymi figurami ukryte sg te same liczby, a pod 3 C) ok
réznymi figurami rézne liczby. Jaka liczba zakryta jest przez 4 = A + A
kwiatek? E = 4A 4+ B
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 %:OJrD
20. Adam, Bartek, Czarek i Darek sg réznego wzrostu i maja rézne kolory oczu.

e Najwyzszy z nich ma zielone oczy, a najnizszy brazowe.

e Adam nie jest najwyzszy, a Bartek nie ma zielonych oczu.

e Czarek ma szare oczy i jest nizszy od Adama.
Ktoéra lista przedstawia imiona chlopcéw w kolejnosci od najwyzszego do najnizszego?
A) Bartek, Czarek, Adam, Darek B) Darek, Bartek, Adam, Czarek
C) Darek, Adam, Czarek, Bartek D) Czarek, Darek, Adam, Bartek

E) Darek, Adam, Bartek, Czarek

21. Ania ma osiem jednakowych klockéw, kazdy sklejony z cazterech identycznych Wariss .
drewnianych kostek. Jeden taki klocek przedstawiony jest na rysunku obok. Ile z po- o B
nizszych budowli moze otrzymaé Ania sklejajac ze soba po dwa takie klocki?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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